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Årsmöte 
Formtoppen Atletklubb 

12 mars 2026 
 
 
Plats: Formtoppen 
Klockan: 19:00-20:30 

 

 

1.  Mötets öppnande 
Malin Eggertz Forsmark, ordförande hälsar alla varmt välkomna och presenterar 
styrelsens ledamöter därefter hälsar Per Christiansson, verksamhetschef välkommen 
och presenterar ledningsgruppen. Ordförande ger en kort återblick över styrelsens 
arbete under året och öppnar därefter mötet.  

 
2.  Fastställande av röstlängd  

Årsmötet fastställer presenterad röstlängd som innebär att 76 medlemmar är 
närvarande vid årsmötet. 
 

3.  Val av ordförande samt sekreterare för mötet 
Årsmötet väljer Malin Eggertz Forsmark till ordförande och Anna Hurtig till sekreterare 
för mötet.  
 

4.  Val av protokolljusterare som jämte ordförande skall justera mötesprotokollet, 
samt rösträknare 
Årsmötet väljer Anna Popper Swane och Per Lundberg till protokolljusterare och 
rösträknare.  
 

5.  Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 
Verksamhetschef Per Christiansson informerar om att årsmötet är utlyst enligt 
stadgarna vilket innebär att inbjudan har lagts ut på websidan, i appen samt på 
digitala skärmar i anläggningarna tre veckor före årsmötet. Årsmöteshandingar har 
lagts ut på föreningens websida en vecka före årsmötet.  
 
Årsmötet beslutar att mötet utlysts på rätt sätt.  
 

6.  Fastställandet av dagordningen  
Årsmötet beslutar att fastställa dagordningen. Inga övriga frågor under punkt 14 
meddelas.  
 

7.  Styrelsens verksamhetsberättelse samt 
resultat och balansräkning för det senaste verksamhetsåret 
Verksamhetschefen Per Christiansson föredrar verksamhetsberättelsen för 2025.  
Årsmötet godkänner verksamhetsberättelsen. 
 
Ekonomiansvarig Tobias Lundström presenterar årsredovisningen, resultat- och 
balansräkningen för 2025.   
Årsmötet godkänner årsredovisningen.  
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8.  
 

Revisorernas berättelse över styrelsens och förvaltning under det senaste 
verksamhetsåret 
Per Hedenus, auktoriserad revisor vid Crowe informerar om revisionen av 
räkenskapsåret 2025. Inga anmärkningar utan tillstyrker att resultat- och 
balansräkningen fastställs och att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för räkenskapsåret.  
Årsmötet godkänner revisionsrapporten.  
 

9.  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser  
Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2025 och fastställer resultat- och 
balansräkningen för 2025. 

10.  Fastställande av medlemsavgifter. 
Årsmötet godkänner oförändrad medlemsavgift om tvåhundra (200) kronor. 
 

11.  Fastställande av verksamhetsplan samt presentation av budget för det 
kommande verksamhetsåret. 
Verksamhetschef Per Christiansson presenterar verksamhetsplan för 2026. 
Ekonomiansvarig Tobias Lundström presenterar budget 2026 som kommer att 
revideras under året med anledning av utökad verksamhet i Padel Court no 9.   
 
Årsmötet godkänner verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår. 
 

12.   Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner  
a) Anders Lindsten presenterar styrelsens förslag till att bilda ett driftbolag och 

anta ägardirektiv.  
Årsmötet godkänner styrelsen åtgärd att bilda det av föreningen helägda 
driftbolaget Xpress och Pilates i Höllviken AB och fastställer bifogat 
ägardirektiv.  
   

b) Magdalena Nour presenterar förslag till justerade stadgar. 
Årsmötet godkänner förslag till justeringar och beslutar att anta de nya 
stadgarna som träder i kraft direkt efter årsmötet.  
 

13.  Val  
Valberedningens ordförande, Lars Thorell informerar om arbetet inför årsmötet och 
presenterar förslag till två styrelseledamöter för en tid av två år samt två suppleanter 
för en tid av ett år.  
 
Sara Cronholm Martinelle - fd suppleant, ersatte ledamot vid avgång 2025. 
Fyllnadsval (1 år) 
Magdalena Nour – nyval ledamot 2 år (nuvarande suppleant) 
Max Heger – nyval ledamot 2 år 
 
Mathias Kågell – nyval suppleant (1 år) 
Melvin Ivholt – nyval suppleant (1 år) 
 
Valberedningens ordförande föreslår omval av auktoriserad revisor Per Hedenus vid 
Crowe (1 år).  
 
Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag.  
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Årsmötet beslutar omval av valberedningens tre ledamöter; Lars Thorell (ordförande), 
Ulrika Tågerup och Lotta Fjällström (1 år). 
  
Årsmötet beslutar att ge styrelsen i uppdrag att representera föreningen vid olika 
regionala och nationella idrottsmöten.  
 

14.  Övriga frågor  
Inga övriga frågor har anmälts.  
 

15.  Mötets avslutande 
Ordförande Malin Eggertz Forsmark tackar alla medlemmar för deltagande vid 
årsmötet och framför ett stort tack till avgående ledamöter Lars Svensson och Anna 
Hurtig. Mötet avslutas.  

    
 
 
Vid protokollet Justeras   Justeras  
 
Anna Hurtig   Anna Popper Swane  Per Lundberg 
 
________________ __________________  _______________ 
 
 
 
Årsmötesordförande 
 
Malin Eggertz Forsmark 
 
_______________ 
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